



„Az ember csak a nevelés által válhat emberré”

A címül választott comeniusi gondolat jegyében rendezte meg Fülek Város – a művelődési központtal karöltve – a Városi Pedagógusnapot 2017. március 24-én. Második alkalommal került sor a pedagógusok napjának méltó keretek közötti megünneplésére városunkban, mellyel a városvezetés szeretne hozzájárulni a tanári hivatás megbecsüléséhez.

A rendezvényen több mint 200 óvodapedagógus, tanító, tanár, és nevelő ünnepelt együtt a Városi Művelődési Központban. Kerekes László alpolgármester ünnepi beszédében a pedagógusokhoz szólva elmondta: „Tudom jól, hogy rohanó világunkban egyre nehezebb alkalommal találkozni a tisztelet és a hála kifejezésével, kevés a megbecsülést jelentő gesztus és kevés a köszönetet mondó szó.” Kiemelte, hogy a pedagóguspálya egyben nemes hivatás is: „Az oktatáson és nevelésen, az új ismeretek közvetítésén kívül sok esetben pótolják a szülői ház melegét



ban felléptek a Štúr utcai óvodások, az Iskola Utcái Alapiskola és a Mocsáry Lajos Alapiskola

Fotók: Schnelczler Zoltán



és annak hiányos erkölcsi irányítását is. Ettől az erkölcsi értékeket hordozó tevékenységtől szép a pedagógusi munka, és ettől válik felemelővé a pedagógus hivatása.”

A színházteremben megrendezett ünnepi műsor-



diákjai, valamint a Melódia és a Pro Kultúra énekkarok. Botos Renátó hegedűn játszott, Lenka Nincová jazz balettel adott elő, a Galáris énekegyüttes és a Jánošík néptáncsoport énekesei népdalokkal, a Guru Brothers Acoustic pedig örökzöld dallamok jazz feldolgozásaival és saját szerzeményeikkel szórakoztatták a pedagógus közönséget. A műsor keretén belül Fülek város alpolgármestere és Fehér Péter, az oktatási osztály vezetője átadták a Comenius Emlékplaketteket a 2017-es év díjazott pedagógusainak. Az idén Tóth Mónika, a II. Koháry István Alapiskola alsó tagozatos pedagógusa, valamint Moješ Ferenc, a Füleki Szakközépiskola igazgatóhelyettese részesültek a kitüntetésben. (A díjazottakkal készült beszélgetést lapunk mostani, illetve következő számában olvashatják.) Az ünnepi műsor után a tanárokat és a meghívott vendégeket a VMK báltermében zenés összejövetellel egybekötött ünnepi vacsora várta.

Illés Kósik Andrea és Palčo Kinga, VMK

Helyreigazítás

A Füleki Hírlap előző számának címlapján, a Polgármesteri számadás 2016 című cikkhez tartozó fotó képaláírásának szövegében tévesen

tüntettük fel a fénykép szerzőjét. A fotót, mely a „Felújítási munkálatok a várban” szöveghez tartozik, nem Mesiarik Marian, hanem Anderko Erika készítette. Az érintettektől és olvasóinktól elnézést kérünk.

A szerkesztőség

Új piac épül Füleken

Fülek önkormányzata döntést fogadott el egy új piac megépítéséről az egykori művészeti alapiskola néhány épülete helyén. Az épületegyüttes két alegységből áll majd. A Piac utcával párhuzamosan kerül megépítésre egy falazott épületrész, melyben várhatóan öt kis üzlet kap helyet, melyekben egyebek mellett regionális mezőgazdasági termékeket is forgalmaznak majd.



Ennek az épületnek a közepén nyílik majd egy bejárat a piac fedett udvarára. Az udvart fedő tetőszerkezet alatt mintegy negyven árus fér majd el. Maga az udvar átkötést is biztosít a Piac utca és a Koháry tér között. A hátsó épületekben toalett is helyet kap. A piac jellegzetes kisvárosi ipari stílusban épül meg. Az építkezést két forrásból tervezi finanszírozni a város. 100 ezer eurót szeretne meríteni az



ügynevezett regionális hozzájárulásból, melyet az állam a Losonci járás cselekvési tervében különített el erre a célra a kormány tavaly nyári kihelyezett ülése során. Erre az önkormányzat már be is nyújtotta a kérvényét. A további kiadásokat a városi költségvetés fedezi majd: 125 ezer euró összegben a 2017-es évben és ugyanilyen mértékben 2018-ban. Az építkezés 2017 nyarán indul. A kész piacot a város 2018 második felében szeretné megnyitni. (Forrás: www.filakovo.sk)



Vizualizáció: Ing. arch. Kalmár Richard
rmk architekti, s.r.o., Rózsahegy



Nyugdíjasaink nőnap i ünnepsége

A nemzetközi nőnap alkalmából ünnepi rendezvényt tartott a Nyugdíjas Egyesü-



A jó társaság a táncparketten is kitűnően szórakozott (Fotók: Schnelczer Zoltán)

let Városi Szervezetének tagsága, amely egyben az egyesület első idei nagyszabású rendezvénye volt. Az eseményt nagy érdeklődés előzte meg, mígnem március 10-én a VMK tánctermben mintegy 130 résztvevővel elkezdődött a várva várt ünnepség. A rövid műsor, az ünnepi köszöntők, a vörös szegfűk, a jó vacsora, a nagyszerű zene, a gazdag tombola és a kitűnő hangulat – a rendezvény közkeletességének nagyszerű jellemzői. Ezt bizonyítják a rendezvényen készült fotók és a városi televízió tudósítása is. A Szlovákiai Nyugdíjasok Egyesületének Városi Szervezete ezúton is köszöni Fülek Város



Az alapiskolák tanulói versekkel kedveskedtek a hölgyeknek

anyagi támogatását, az Ecoltech cég és egyéb támogatók segítségével.

Ciferová Iveta,
a helyi Nyugdíjas Egyesület tükára

Beiratkozás az alapiskolákba

A Füleki Tanügyi Hivatal tudatja, hogy az elsősök beiratkozása a 2017/2018-as tanévre a város fenntartói hatáskörébe tartozó alapiskolákban egyúttal április utolsó hetében, mégpedig 2017. április 26-án és 27-én (szerda és csütörtök) 14.00 órától 17.00 óráig történik. Figyelmeztetjük a szülőket, hogy a gyermek törvényes képviselője köteles a fent megszabott időpontban bejelenteni és beírni gyermekét a kötelező iskolalátogatásra. Kérjük, hogy a beiratkozáson lehetőleg a gyermekkel együtt jelenjenek meg, és hozzák magukkal a gyermek születési anyakönyvi kivonatát és saját személyi igazolványukat.



FÁT SZERETNÉK ÜLTETNI

Faültetés a Föld napja alkalmából

Meghívjuk Önöket Fülek Városnak a FÖLD NAPJA alkalmából szervezett aktivitásaira! 2017. április 21-én (péntek) 9.00-tól 12.00 óráig az FTC sportpályán és az Idősek Otthona mellett a Kertész utcában kiültetésre kerül 40 db facsemete. Gyülekező 9.00 órakor az FTC sportpályán. A város aktivitását min. 1-1,5 m magasságú fák adományozásával és részvételükkel támogathatják! Részvételi szándékukat kérjük legkésőbb 2017.4.19-ig

jelezni, személyesen a Városi Hivatal környezetvédelmi szakosztályán (földszint 9. sz. iroda, Kuzma Gréta mérnök), a 047/43 81 001 telefonszámon vagy e-mailben: greta.kuzmova@filakovo.sk, ahol bővebb információk is szerezhetők.

Ing. Kuzma Gréta, a Városi Hivatal környezetvédelmi szakosztálya

Útmutatás a biológiailag lebomló hulladék (tovább csak „BLH“), építkezési törmelék (tovább csak „ÉT“) és a nagyobb térfogatú hulladék (tovább csak „NTH“) osztályozásához



Az előzőekben a háztartási hulladékok összetevőinek – műanyag, papír, üveg, fémek és többretegű kombinált anyagok (tovább csak „TKA“) – osztályozásával foglalkoztunk. Ez a cikkünk a város területén keletkezett BLH, ÉT és NTH kezelést elemzi.

A hulladékokról szóló Tt. 79/2015. sz. törvény a biológiailag lebomló háztartási hulladék tárolásának tilalmát hozta magával. Újdonságnak számít a törvényben, hogy nem lehet biológiailag lebomló háztartási hulladékként kezelni a jogi személyek és polgári társulások telkein található zöldterület karbantartása során keletkezett hulladékokat. A BLH akkor számít háztartási hulladéknak, ha természetes személyek háztartásából származik, a községben (a község tulajdonában vagy kezelésében álló) közutak és közterületek tisztítása vagy a zöldterületek, parkok és temetők karbantartása során keletkezik, valamint a természetes személyek telkein található zöld növényzetből származik.

A régi hulladéktörvény lehetővé tette a hulladék termelőjének (az illeték fizetőjének), hogy évente kétszer max. 1m3 terjedelemben ingyenesen nagy kapacitású konténerrel (tovább csak „NKK“) rendeljen ÉT-re. A 2016-os új törvény hatálya lépésével megváltoztak az ÉT leadásának feltételei. Most már helyi illetéket kell fizetni az ÉT valóban leadott mennyisége után. A mennyiségi gyűjtés illetékének összegét a Város külön önkormányzati rendeletben határozta meg – Fülek Város 12/2016. sz. önkormányzati rendelete a helyi adókról és a háztartási hulladék és építési törmelék helyi illetékéről (tovább csak „ÖR“). Az ÉT mennyiségi gyűjtésének il-

letékkulcsa 15,00 €/t összegben lett megszabva szennyezőanyag-tartalom nélkül.

Változás állt be az NTH gyűjtésében is. Az NTH ingyenes naptári gyűjtése a városban az áprilisi és októberi hónapban valósul meg. A meghatározott ingyenes naptári gyűjtésen kívül az NTH gyűjtésével megbízott szervezet a hulladék termelőinek egyéni megrendelése alapján illeték fejében is végez gyűjtést.

A hulladékkezelés rövid leírása



Biológiailag lebomló hulladék

Mi tartozik bele?: virág, fű, levelek, bokrok és fák metszéséből származó fahulladék, kigyomlált gaz, begyűjtési és szüreti hulladék, rothadt gyümölcs és zöldség, fűrészpors, faapríték, gyallas és fahamu.

Ami TILOS !!!: a kijelölt időpontokon kívül összegyűjteni és kihelyezni a kerti hulladékot a közterületekre, a családi házak elé és egyéb ingatlanokra; a BLH elhelyezése a háztartási hulladék gyűjtését szolgáló gyűjtőedényekbe; elégetni a hulladékot.

A gyűjtés gyakorisága: egyszer 14 naponként a gyűjtési ütemterv szerint a márciustól novemberig terjedő időszakban.

Nagyobb térfogatú hulladék

Mi tartozik bele?: olyan hulladék, mely a mérete miatt nem fér bele a vegyes hulladék klasszikus gyűjtőedényébe vagy az osztályozott hulladék gyűjtőedényébe; főleg bútorok, szőnyegek,



edények, ha a háztartásból származó hulladékokba tartoznak, karácsonyfák, stb.

Ami TILOS !!!: a konténer részére kijelölt helyre, valamint a háztartási hulladék rendszeres gyűjtését szolgáló gyűjtőedények mellé és a közterületekre lerakni az NTH-t.

A gyűjtés gyakorisága: ingyenes naptári gyűjtés az áprilisi és októberi hónapban; a gyűjtőudvarban illeték fejében végzett gyűjtés a hulladék termelőinek egyéni megrendelése alapján.



Építkezési törmelék

Mi tartozik bele?: beton-, téglá-, csempe-, burkolólap-, kerámia-, stb. hulladék.

Ami TILOS !!!: az ÉT-t a vegyes háztartási hulladék gyűjtőedényébe vagy mellé tenni.

A gyűjtés gyakorisága: az ÉT gyűjtése a hulladék termelőjének megrendelése alapján vagy a gyűjtőudvarban a helyi illeték kifizetése után.

Részletesebb áttekintés a gyűjtések időpontja, a gyűjtőhelyek, a leadható hulladék fajtája, stb. felől az alábbi oldalakon található:

<http://www.vpsfilakovo.sk/sluzby/> vagy <http://www.filakovo.sk/index.php/sk/>.

Ing. Kuzma Gréta,
környezetvédelmi szakelőadó



Az iskola legyen olyan hely, ahol a gyerekek jól érzik magukat

Beszélgetés Tóth Mónikával, II. Koháry István Alapiskola pedagógusával



Foto: Schnelczér Zoltán

Csaknem három évtizede neveli, oktatja a kisiskolásokat – játékosan. Csaknem három évtizede játszik amatőr színészként – színvonalasan. Ez utóbbiért – több színházi díj mellett – megkapta a Polgármester Díját is 2009-ben. Pedagógusként az idén érte a megtiszteltetés, hogy a Városi Pedagógusnap alkalmából átvehette a Comenius Emlékplakettet.

Számon tartja, hány kis elsősnek tanította meg eddig az írásvetést? Esetleg szívesen emlékszik vissza némelyikükre?

Nem csináltam ilyen számvetést, nem tudnám megmondani, hány elsősöm volt eddig, csak azt, hogy 28 éve tanítok. Minden osztályban volt olyan diákom, akire jó visszaemlékezni. Sokan vissza is járnak a mai napig a régi osztályaimból.

A saját iskolaéveire hogyan emlékszik?

Nagyon megmaradt bennem az első tanító nénim, Tóth Erzsike néni, akivel később kolléganők lettünk. Ugyanilyen szívesen emlékszem az utolsó osztályfőnökömre, Kakuk Zsuzsa néniére is, aki nagyon jó csapatot kovácsolt össze az osztályunkból, és akinél soha nem féltünk a tanítási órán.

Biztosan hatással voltak Önre a tanítói, tanárai is nevelési elvei kialakulásában.

Így van, én is szeretném az iskolát olyan helyvé tenni, ahol jól érzik magukat a gyerekek, ahogy ezt az én tanárain is tették annak idején velünk. Természetesen a tanulást komolyan kell venni, de mértékkel. Fontosnak tartom a játékoságot az oktatásban és azt, hogy a gyerekek ne szorongjanak az iskolában. Az első osztályban főleg tartom az osztályozást, szívem szerint csak szóbeli értékelést adnék ahelyett, hogy beskatulyázzuk a gyerekeket. A nevelési tantárgyakat, művészeti órákat – ének, képzőművészet – nem osztályoznám, ezeknek örömráknak kellene lenniük.

Ha jól tudom, azon a pár éven kívül, amit a Mocsáry Lajos Alapiskolában tanított, pedagógiai pályafutása a II. Koháry István Alapiskolához kötődik. Mit jelent az Ön számára ez az iskola?

Már csak azért is erős ez a kötődés a Koháryhoz, mert én is itt kezdtem az iskolát és innen is ballagtam el. Sok szép emlékem van ezekből az időkől is. Később egykori taná-

raim lettek a kollégáim, akik sokat segítettek, tanácsokkal láttak el. Amikor nyugdíjba mentek, nagy úr maradt utánuk.

Miért választotta ezt a hivatást?

Az ember a gyerekek között megmarad fiatalnak. Az újabb és újabb generációk új dolgok utáni kutatásra készítetnek. Az is jó érzéssel tölt el, ha szeretettel, türelemmel közel kerülhetek a gyerekek szívéhez. Egy-egy elfogadására lehet őket nevelni azzal, ha ők is elhiszik, hogy mindenki ügyes valamilyen.

Milyen országos és nemzetközi sikerekkel dicsekedhet, melyeket diákjaival ért el?

Elsősorban az előadóművészetek területén és az ezzel kapcsolatos versenyeken értünk el sikereket a diákjaimmal. Eljutottunk a Tompa Mihály Vers és Prózamondó Verseny illetve a Poznaj slovenskú reč! országos döntőjébe, de számtalan fellépés áll mögöttünk a színházi csoporttal is, mellyel meséket, irodalmi összeállításokat készítettünk és mutattunk be.

A városban többen nem csupán pedagó-

gus beugróként hívtak az egyik szerepbe, de innentől fogva a színháznál maradtam. A színházi szerep egyfajta erősítést, önbizalmat adott, feltöltődés volt a munka mellett, de a tanítás során is hasznosítom a tapasztalataimat. Gyakorlati ismereteim mellett az elméleti részével is foglalkozom, az első minősítő vizsgámat is drámapedagógiából írtam. A drámajátékokat, improvizációs gyakorlatokat bármelyik tanórán fel lehet használni. A gyerekek el tudják magukat engedni, az improvizációs játékok jók a mozgáskultúra fejlesztésére vagy a koncentrációra is. A játékokon keresztül a diákok sokat tanulnak, sokszor pedig ők adnak ötleteket nekem.

Egy díj mindig elismerés. Meglepte ez a gesztus, vagy eddig is érezte munkájának a megbecsülését?

Mindenképpen meglepett, nem számítottam rá. A gyerekektől a visszajelzést a pedagógus hamarabb megkapja. A tanárok társadalmi megbecsülése pedig tudjuk milyen... Nagyon jó lenne több visszacsatolást kapnunk, hogy jó az, amit csinálunk.



gusként, hanem a Zsákszínház tagjaként is ismerik, ettől a tanévtől pedig a helyi művészeti iskola dráma szakirányának óradó tanára is. Milyen pluszt adott a színház a gyerekekkel való munkája során?

Már a Zsákszínház indulásakor ott voltam, gyerekszínészként szerepeltem a Lúdas Matyiban. Később felnőttként tértem vissza –

Sokszor a különböző tanfolyamokon, kollégákkal beszélgetve jövök rá, hogy mások is hasonlóan gondolkodnak, és hasonló módon dolgoznak a gyerekekkel. Az iskolánkon is érezhető, hogy ha valaki jó dolgot csinál, azt értékelik – a kollégák is.

Illés Kósik Andrea

Jelentős kulturális rendezvények Füleken 2017 áprilisában

május 12-ig **Léda Adela Vašová „Kaiga” című festménykiállítása**
Helyszín: Városi Múzeum – galéria
Szervező: Füleki Vármúzeum

május 12-ig **„A komlótól a sörig” című kiállítás**
Helyszín: Városi Múzeum – galéria
Szervező: Füleki Vármúzeum

ápr. 07. **KLUB 2017 Live Music Night**
20:00 **Zene: Guru Brothers**
A szünetben táncoktatás: a 20. század 20-as – 40-es éveinek swing táncai
Helyszín: Városi Művelődési Központ
Szervező: Városi Művelődési Központ

ápr. 17. **Palóc Húsvét a Füleki Várban**
10:30 Helyszín: Füleki vár
Fő szervező: Városi Művelődési Központ
Társzervezők: Füleki Vármúzeum, Csemadok Füleki Alapszervezete, Füleki Közhasznú Szolgáltatások

ápr. 28. **Cimbalommal a világ körül – Herencsár Viktória cimbalomkoncertje**
18:00 Helyszín: A Művészeti Alapiskola volt koncertterme (Koháry tér)
Szervező: Városi Művelődési Központ

ápr. 29. **A tánc világnapja**
15:00 Helyszín: Városi Művelődési Központ
Szervező: Városi Művelődési Központ



Koháry-hét

Névadója emlékezett március közepén a II. Koháry István Alapiskola. Az egyhetes rendezvényt sorozaton közös foglalkozások, előadások, sport- és műveltségi vetélkedők várták az iskola tanulóit.

Kidobós versennyel kezdődött a hét a harmadik és a negyedik évfolyam 55 diákja számára, akik 5 csapatba szerveződve próbálták meg felülkerekedni versenytársaikon. Az első helyen végül a 4. A végzett.

Szintén hétfőn délelőtt zajlott az a biológia verseny, amelyen az ötödik és a hatodik évfolyam nyolc osztályát képviselő háromfős csapatok mérték össze tudásukat és ügyességüket. A kísérletező felfedezésből, elméleti kérdőív kitöltéséből és ügyességi kódfejtésből álló vetélkedő győztese az 5. B osztály lett.

Kedden első alkalommal került megrendezésre a II. Koháry István Labdarúgó Torna. A felső tagozat tanulói közül verbuvált 14 csapat 2 pályán játszva próbálta elhódítani az első helyezettek járó serleget. A győzelemnek végül minden ellenfelét legyőzve, a 7. D osztály csapata örülhetett.

Amíg a nagyok fociztak, addig a 2. évfolyam tanulói a sávoiyi és ragolyi iskolák valamint a Mocsáry Lajos Alapiskola diákjaival együtt kézműves napot tartottak. A foglalkozást mindenki

megelégedésére a Motolla Kézműves Kör két tagja, György Henrietta és Molnár Mónika vezette.

Szerdán félidejéhez érkezett a Koháry-hét esemény sorozata. Nemzeti ünnepünkön került sor arra a Koháry családról szóló előadásra, amit az 5. évfolyam kb. 60 tanulója hallgatott végig. Az egy óráns bemutató után öt fős csapatokra osztott gyereksereg tesztet írva bizonyította, hogy figyelt az elhangzottakra. A legügyesebbeknek az iskola vezetése apró ajándékokkal kedveskedett.

Természetesen a kis elsősök sem maradhattak ki a hét eseményeiből, akik szívük fölött kokárdával, boldogan serénykedve teljesítették a tanító nénik által kitalált izgalmasabbnál izgalmasabb feladatokat. Meg kell jegyezni, hogy a Stúr Utcai Óvodából érkezett kis csapat sem hangerő, sem ügyesség tekintetében nem maradt el az iskolások mögött.

Bár nem képezi a Koháry-hét programjának szerves részét, március 15. megünneplése már hagyomány az iskolánkon. Idén a negyedik évfolyam és a 8. A osztály tanulói helyezték el a megemlékezés koszorúit Platthy Antal honvéd százados és Kovács István honvéd kapitány sírján.

Csütörtökön egy újabb, ezúttal nemzetközi focitornával folytatódott a Koháry-hét. Ezen a napon főleg negyedikesek mutatták meg, hogy

szívesen és tudnak is focizni. Izgalmas, színvonalas mérkőzéseket vívtak a velük egykorú salgótarjáni, mátraterenyési és bátkai kisiskolásokkal. Az ellenfél kapujában landoló góloknak köszönhetően végül iskolánk nebulói hódították el a trófeát.

„Száll a regge várról várra“ címen közös olvasómaraton tartottak iskolánk és a Mocsáry Lajos Alapiskola harmadik évfolyamos tanulói. Fülek és környéke mondáinak felolvasása után szövegértési feladatokat oldottak meg, könyvjelzőt, illusztrációt készítettek, meséket vitettek, valamint megismerkedtek névadónk, II. Koháry István életével is.

Nagy sikert aratott a gyerekek körében Alan Gillman látogatása. Az egy éve Losoncban élő és nyelvi lektorként dolgozó angol úriember Londonról szóló történeteivel örvendeztette meg diákjainkat. Ők ezt az iskolánkat, valamint Fülek történetét bemutató beszámolóikkal viszonozták.

Péntek délelőtt ismét a kidobósé volt a főszerep. A felső tagozatos tanulókból összeállított csapatok fordulatok mérkőzések során igyekeztek megszerezni a győzelmet.

A Koháry-hét zárórendezvénye a Sudoku verseny regionális fordulója volt, amelyen iskolánk tanulói mellett a Füleki Gimnázium, valamint a Papréti és az Iskola Utcai Szlovák Tanítási Nyelvű Alapiskola diákjai vettek részt. A három kategóriában meghirdetett verseny kilenc helyezése közül kettő vándorolt az Iskola Utcai Alapiskola diákjaihoz, a többinek a mi tanulóink örülhettek.

Köszönettel tartozunk azoknak az iskoláknak, amelyek meghívásunkat elfogadva, jelenlétükkel megtisztelve emelték a Koháry-hét rendezvényeinek színvonalát. Szintén köszönjük a szervezők és segítők remek munkáját, valamint az SZMPSZ Losonci Területi Választmányának az anyagi támogatását, amellyel hozzájárultak a Koháry-hét problémamentes lebonyolításához.

Czene Csaba, II. Koháry István AI



Sport

Utánpótlás tekecsapatunk az országos bajnoki címért küzd

Utánpótlás tekecsapatunk lejátszotta az idény alapszakaszának utolsó mérkőzését az 1. Tekeliga keleti csoportjában. A Sučany (Szucsány) csapata fellelt aratott 4:0-ás győzelmével utánpótlás csapatunk az alapszakasz győztese lett. Az országos bajnoki címért folyó küzdelemben a keleti és nyugati csoport első három helyezettje vesz részt. A bajnoki címért folyó versenybe az egyes csapatok magukkal viszik az alapszakaszban elért helyezésükért járó pontokat is. Az FTC csapata a következő összetételben lépett pályára: Mag Viliám, Pál Patrik, Gallo Erik, Mihali Daniel és Ondriga Patrik. A 14 forduló eredménye 10 győzelem, egy döntetlen, és három vereség, 21 megszerzett pont és 21:7-es játszmamarány. Az FTC tekecsapata ezúton gratulál az elért nagyszerű eredményhez, bízva a sikeres idényzárásban, ami az országos bajnoki cím megszerzését jelentené. Külön figyelmet érdemel Simon Alexander (és elődei) edzői munkája, mivel csapatunkból többen is meghívást kaptak a válogatott bővebb keretébe. Mag V., Gallo E., és Mihali D. is készülhet a Dieterheime-ben megrendezésre kerülő ez évi világbajnokságra. Szakosztályunk elnöke, Ladislav Flachbart személyesen is szurkolhat nekik, mivel az Országos Teke szövetség (SKoZ) a válogatottal foglalkozó szekció igazgatójává nevezte ki. A tekecsapatszervező ezúton fejezi ki köszönetét a városvezetésnek és a klubvezetésnek, akik támogatása nélkül ezek a figyelemreméltó eredmények nem születhettek volna meg. Mindent bele FTC!

Flachbart L., FTC Fülek (Ford.: Isz)

Labdarúgótorna Fülek város polgármesterének serlegéért az U15-ös korosztályban – serdülők



Ifjaink labdarúgótornával üdvözölték a tavaszi szünet kezdetét. 2017. február 25-én (szombaton) immár ötödször került megrendezésre a Fülek város polgármesterének serlegéért kiírt labdarúgótorna a serdülők U15-ös korosztálya számára. A tornán a Baník Vel'ký Krtíš, az FK Iskra Hnúšťa, a Sklotatran Poltár és az hazai FTC csapatai vettek részt. A küzdelem a fair-play szellemében zajlott, 2x18 percig tartó mérkőzéseken a mindenki mindenkiel lebonyolítási rend alapján. A színvonalas küzdelmeket a játékosok nagy lövőkedve is megfűszerezte, akik a szurkolókat 61 szebbnél szebb góllal kápráztatták el. Kemény küzdelemben az utolsó helyen az FK Iskra csapata végzett, harmadik lett a hazai FTC, a második hely a Baník Vel'ký Krtíš csapatának jutott, míg a tornagyőzelmet Poltár fiataljai szerezték meg. Köszönet illeti a fiúkat és a bátor focista ifjú hölgyet a tornán nyújtott teljesítményért, és kívánjuk, tartson ki bennük a szívvel-lélekkel való küzdeni tudás.

Mindent bele FTC! *További fotók a következő oldalon találhatóak: www.ftcfilakovo.sk*

Korim Milan, FTC Fülek (Ford.: Isz)





Élőzenei koncertek, swing táncest és egyéb meglepetések – KLUB 2017

Március 17-én indult a klubkoncertek második évada a Füleki Városi Művelődési Központban, amikor is Balog Zsolt, Bari Tibor, Görői Emanuel és Génya Tibor zenélt a látogatóknak. A Live Music Night elsősorban a füleki zenészeknek kínál bemutatkozási lehetőséget, a közönségnek pedig klubzenei hangulatot. A VMK és a helyi zenészek, zenekedvelők kezdeményezéseként tavaly megvalósult KLUB 2016 – Live Music Night rendezvénysorozat KLUB 2017 néven az idén is folytatódik.

A márciusi nyitórendezvényen egy tapasztalt zenészből – alkalmilag – felálló formáció volt a zenés klub első vendége, a szaxofonos Balog Zsolt vezetésével. Április 7-én, 20.00 órától a tavalyi sorozatból kimaradt helyi zenekar, a Guru Brothers koncertjét élvezheti a közönség. Május is tartogat meglepetést, hiszen egy eddig nem látott – nem hallott füleki formáció, az Infinity Music Band mutatkozik be, a legnagyobb magyar slágerekkel – a The Angels zenekar tag-

jaitól megszokott minőségben!

Az idei év egyik újdonsága, hogy az egész évre tervezett 6-7 helyi banda mellett júniusban – ki-vételesen – egy pozsonyi profi zenekar is ellátogat a klubba, akik a múlt század 20-as – 40-es éveit idézik majd meg swing zenéjükkel. Ez az alkalom nem koncert, hanem táncest lesz, melyre a szervezők korabeli ruhákban, frizurákban és kiegészítőkből várják az érdeklődőket. Hogy a múltidéző buliba érkezőknek ne okozzon gondot, hogyan is táncoljanak a swing zenére, a VMK gondoskodott tánciskoláról is. Aki rendszeresen látogatja a márciustól júniusig, három alkalommal megvalósuló KLUB 2017-et, az minden klubkoncert alkalmával, annak szünetében részt vehet egy 20-30 perces táncoktatáson, melyen Bozó Dávid és Horváth Lili vezetésével elsajátíthatja a swing táncok alapjait.

Hogy kiket láthat még a közönség a KLUB 2017 rendezvényein? Június végén a külföldön



Ne habozzanak, sajátítsák el a lindy hop swing tánc alapjait! (Fotó: Estefán Viktor)

zenélő, füleki származású Steve Mišík lép közönség elé lemez bemutató koncertjével. Az év második felében bemutatkozik egy újabb füleki zenekar, a Jam 4 Joy. Nem marad ki a tavaly nagy sikert aratott The Angels és – remélhetőleg – a Musí Byť zenekar sem. A KLUB 2017 más meglepetéseket is tartogat... Addig is a szervezők gondoskodnak a garantáltan jó zenészekről és a minőségi zenéről, helyi bárról – italokkal és egy kis harapnivalóval. A többi már a közönségen múlik...

Mgr. Illés Kósik Andrea, VMK

Városunk és a Geopark jó híre ismét eljutott két külföldi idegenforgalmi kiállításra

2017. január 19. és 20. között a brünni Go és Regiontour idegenforgalmi kiállításán, a turisztikai desztinációs menedzsment szervezetek között mutatkozott be az OOCR Turistický Novohrad a Podpoľanie térségi szervezet is, ahol kiemelt helyet kapott Fülek Város és a környékét felölelő Novohrad – Nógrád Geopark. Ez a kiállítás a turisztikai ipar legnagyobb seregszem-

léje Közép-Európában, amely különös hangsúlyt fektet az egyes régiók bemutatására. A Csehországból hozzánk érkező látogatókat főként az egyéni kirándulók jellemzik, akiket leginkább vidékünk természeti szépségei vonzanak, de ugyanakkor néhány utazásszervező iroda is érdeklődést mutatott térségünk iránt. Március első napjaiban pedig az Utazás kiállítá-

táson képviseltette magát városunk a budapesti Hungexpo vásárközpontban, ahol évente számos ország látványával, kultúrájával és gasztronómiájával ismerkedhetnek meg a látogatók. Az eseményt szakmai előadások és különböző kulturális programok kísérik. Idén ismét a szlovákiai nemzeti standon kaptunk kiállítási lehetőséget, a losonci Információs Központtal együttműködve. Városunk nevezetességei, térségünk látványai, színes rendezvényeink és a mindezt szemléltető kiadványok kerültek bemutatásra, amelyek remélhetőleg még inkább fellendítik a két országból felénk irányuló csoportos és egyéni kirándulásokat.

Pócsa Denisza, NTK

XII. Pócsa Kúsvét a Füleki Társban



Kúsvéthelje - 2017. április 17.



Sport

Ifjú reménységek tornája 2017

Szombaton 2017. február 18-án a füleki tornacsarnokban került megrendezésre az Ifjú reménységek labdarúgó tornájának 2. évfolyama az U-11-es kategóriában (2006-ban születettek). A tornán az SBTC Salgótarján, az SK Novohrad Lučenec, az FC Iskra Hnúšťa, az FK Revúca, az MFK Detva, valamint a hazai FTC ifjú reménységei vettek részt. A csapatok nagy lelkesedéssel vetették bele magukat a küzdelembe. A lebonyolítási rendszer szerint mindenki játszott mindenkivel, 15 percig tartó mérkőzéseken. Hazai reménységeink végül a 4. helyen végeztek, megelőzve az MFK Detva és az Iskra Hnúšťa csapatait. Nagy küzdelem zajlott az érmes helyezésekért. A győzelmet végül az FK Revúca csapata szerezte meg az SBTC Salgótarján csapata előtt, a bronzérem az SK Novohrad Lučenec csapatának jutott. Díjazták a torna legjobb teljesítményt nyújtó játékosait is, akik a következők: Ostrihoň Alex – FTC Fil'akovo, Segeč Dávid – SK Novohrad Lučenec, Jursa Patrik – Iskra Hnúšťa, Rozgonyi Boldizsár – SBTC Salgótarján, Šimon Martin – FK Revúca, valamint Maté Samuel – MFK Detva. A hazai csapatban a következők léptek pályára: Mede Dominik – 4 gólos, Korim Jakub – 3 gólos, Líbiak Samuel, Farkaš Peter 1-1 gólos, Šinka Attila, Ostrihoň Alex, Juhaniak Patrik, Csomor Zoltán, Köböl Karol és Odzgan Sebastián. A fiúkat köszönet illeti a tornán nyújtott teljesítményért, és kívánjuk, maradjon meg továbbra is a foci iránt érzett lelkesedésük és szeretetük. Hajrá FTC!!!

Korim Milan, FTC Fülek (Ford.: Isz)

A füleki FTC sakk szakosztálya

Az új év elején megkezdődtek a sakkozók csapatversenyei is. A 2. ligában játszó füleki FTC csapata 5,5 : 2,5 végeredménnyel legyőzte a besztercebányai Veža Banská Bystrica csapatát. Hét egymást követő győzelem után a következő vendégmérkőzésre Zsolnán került sor. A hazai válogatottal lejátszott ötórás küzdelem után csapatunk szoros vereséget szenvedett 4,5 : 3,5 arányban, azonban továbbra is tartja dobogós helyezését.

A 3. ligás füleki ificsapat a körmeobányai sakkozókkal játszott hazai pályán, akiket 6,5 : 1,5 arányban döntött le, és ezzel bronzsávos helyezést ért el a mezőny 12 résztvevője közül (tájékoztató a nagy nyilvánosság részére – a csapatversenyek ősztavaszi időszakban zajlanak, rangsorban egészen az 5. ligáig).

A fiatalok továbbra is jól teljesítettek, amikor a következő mérkőzésen, Besztercebányán 4 : 4, tehát döntetlen lett a végeredmény. A mérkőzés hőse Adam Tomáš volt, aki nyert a szlovák válogatott szélesebb keretének tagja, Turčan R. ellen.

Klein Peter, FTC (Ford.: Isz)



FTC Fülek ificsapat – Körmeobánya – nemzedékek mérkőzése (Fotó: Klein Peter)



ZVEREJNENIE ZOZNAMU DAŇOVÝCH DLŽNÍKOV MESTA FILAKOVO

Zoznam daňových dlžníkov, u ktorých výška daňových nedoplatkov k 31.12.2016 presiahla u fyzickej osobe (FO) 160,00 EUR a u právnickej osobe (PO) 1.600,00 EUR je vypracovaný na účely zverejnenia, k čomu správcu daní a poplatku oprávňuje §52 zákona č. 563/2009 Z.z. o správe daní (daňový poriadok) v znení neskorších predpisov. Zverejnenie zoznamu daňových dlžníkov sa uskutočňuje za účelom vytvorenia morálneho tlaku správcu daní a poplatku na týchto daňových dlžníkov s cieľom dosiahnuť odstránenie nedoplatkov. Následne po zverejnení zoznamu Mesto zaháji vymáhanie nedoplatkov v zmysle daňového poriadku. Posledná aktualizácia tohto zoznamu sa uskutočnila ku dňu uzávierky tlače 15.03.2017.

Ľysvetlivky ku skratkám: **DzN** – daň z nehnuteľnosti; **KO** – poplatok za odpady; **P** – daň za psa; **UVP** – daň za užívanie verejného priestranstva

Fyzické osoby – Természetes személyek

Meno – Név	Ulica – Utca	Nedoplatok – Elmaradás (EUR)				Spolu – Összesen	Meno – Név	Ulica – Utca	Nedoplatok – Elmaradás (EUR)				Spolu – Összesen
		DzN – IA	KO – HI	P – EA	UVP – HA				DzN – IA	KO – HI	P – EA	UVP – HA	
Anderová Viktória	Železničná 38		165,47			165,47	Farkaš Dezider	Filakovo 0	46,42	123,80			170,22
Balázs Štefan	Farská lúka 50		116,40	49,50		165,90	Farkaš Dušan	Železničná 11		259,70	7,00		266,70
Baláž Gabriel	Farská lúka 70	11,28	155,20			166,48	Farkaš Ladislav	Záhradnícka 5		184,30			184,30
Balážová Anna	Jána Bottu 14		215,15			215,15	Farkaš Roman	Železničná 9	38,37	249,00			287,37
Balážová Katarína	Filakovo 0		330,40			330,40	Farkašová Andrea	Jána Bottu 10		340,40			340,40
Balážová Mária	Jána Bottu 8		194,00			194,00	Farkašová Csilla	Radničná 10		270,30			270,30
Balog Dezider	B.S. Timravy 65	20,00	758,83			778,83	Farkašová Estera	Uzov. Panica 145	114,90	59,08			173,98
Balog Gabriel	Bernolákova 10	14,10	510,51			524,61	Farkašová Klára	Mocsáryho 6		317,90			317,90
Balog Gabriel	Farská lúka 52		162,70			162,70	Farkašová Mária	1. Mája 74		27,18			155,20
Balog Ján	Obranc. mieru 22	162,11	830,53			992,64	Fazekas Klára	Mlynská 89	234,80	151,71			386,51
Balog Koloman	Kpt. Nálepku 1	6,64	794,66			801,30	Fehér Ondrej	Fialková 11	419,87	174,60	12,40	117,01	723,88
Balog Norbert	Jána Bottu 3		377,90			377,90	Fekete Eduard	Biskupická 197				186,00	186,00
Balog Roland	Jána Bottu 3		155,20	30,00		185,20	Feketeová Alžbeta	Radzovce 383		891,70			891,70
Balog Štefan	Lučenecká 35		641,34			641,34	Ferková Irena	Železničná 18	61,35	1011,95			1073,30
Balogová Eva	Husíná 81	4,90	206,13			211,03	Fukasz Igor	Daxnerova 12	475,16				475,16
Balogová Gabriela	Biskupická 13		280,80			280,80	Galamb Július	Jilemnického 43		186,04			186,04
Balogová Ida	Jána Bottu 10		347,27			347,27	Galamb Július	Síd 208		192,52			192,52
Balogová Kristína	Lučenecká 35		676,22			676,22	Geňa Ladislav	Daxnerova 75	8,88	289,70			298,58
Balogová Mária	Továrenská 6	34,98	337,74			372,72	Geňová Terézia	Jilemnického 5		522,20			522,20
Bari Aladár	Puškinova 20	43,55	68,20	57,69		169,44	Gényová Hilda	Parková 3		204,60			204,60
Bari Eugen	Sládkovičova 13		946,03			946,03	Gergely Karol	Železničná 14			312,00		312,00
Bari Vojtech	Jána Bottu 4		394,20			394,20	German Alexander	Filakovo 0		240,30			240,30
Bariová Adriana	Biskupická 31		283,63			283,63	Görči Rudolf	B.S. Timravy 27		323,69			323,69
Bariová Anna	Baštová 23	61,76	1078,25			1140,01	Gruľová Mária	Tulipánova 9	71,70	732,05			803,75
Bariová Hviezdoslava	Baštová 16		668,48			668,48	Hanganiová Melinda	Filakovo 0		352,80			352,80
Bariová Ružena	Farská lúka 58			222,12		222,12	Hanganiová Rozália	Moyzesova 16		396,70			396,70
Bariová Juliana	B.S. Timravy 35		173,55			173,55	Helmeš Jozef	Biskupická 29	33,25	150,80			184,05
Belková Irena	Filakovo 0	73,63	145,50			219,13	Horváth Koloman	1. Mája 35		218,74	193,00		411,74
Berki Arpád	Puškinova 8		670,28			670,28	Horváth Augustín	Baštová 17		1231,98			1231,98
Berki Rudolf	Biskupická 27				200,00	200,00	Horváth Ján	B.S. Timr. 65/5	22,25	1205,69			1227,94
Berki Tibor	Železničná 38		162,60			162,60	Horváth Jozef	Farská lúka 84		161,88			161,88
Berky Róbert	Jána Bottu 16		232,80			232,80	Horváth Norbert	Továrenská 1		194,00			194,00
Bogdán Emil	Tulipánova 17		242,61			242,61	Horváthová Angela	Mlynská 13		832,37			832,37
Bogdánová Katarína	Farská lúka 84		237,20			237,20	Horváthová Edita	Biskupická 12		215,20			215,20
Bogdánová Oľga	Jána Bottu 18		125,80	104,68		230,48	Horváthová Gyöngyi	Biskupická 12		191,88			191,88
Bohóová Adriana	Jilemnického 41	33,90	957,47			991,37	Horváthová Judita	Továrenská 1		370,90			370,90
Bohóová Eva	Svermova 7		337,80			337,80	Horváthová Veronika	Jesenského 18	23,40	266,52			289,92
Bohóová Mária	Železničná 9		232,20			232,20	Hronec Lubomír	Jesenského 9	282,64	624,78	57,52		964,94
Boletini Aneta	Kvetná 4	403,75	368,60	13,28		785,63	Illés Alexander	Čajkovského 7	81,82	92,00			173,82
Botoš Július	Mlynská 13	30,57	135,80		372,23	538,60	Illés Aladár	Čajkovského 7		897,71			897,71
Botoš Ľudovít	Parková 15	172,55				172,55	Illés Augustín	Železničná 40	52,89	232,80			285,69
Botoš Róbert	Puškinova 2		376,18			376,18	Illés Dezider	Čajkovského 5	117,86	628,46			746,32
Botošová Andrea	Radzovce 460				212,19	212,19	Illés František	Puškinova 2		888,68			888,68
Botošová Beáta	Sládkovičova 13				368,45	368,45	Illés Jozef	Čajkovského 7		448,40			448,40
Botošová Hilda	Farská lúka 58		245,58			245,58	Illés Ondrej	Síd 77		325,40			325,40
Botošová Silvia	Jána Bottu 8	30,40	325,40			355,80	Illés Teodor	Čajkovského 5		283,50			283,50
Botošová Valéria	Fialková 23		311,60			311,60	Illés Tibor	Farská lúka 5	122,01	261,95			383,96
Botošová Zuzana	Biskupická 29				352,75	352,75	Illés Zoltán	Farská lúka 76		305,80			305,80
Bozó Attila	Biskupická 52	36,91	363,03			399,94	Illés Zoltán	Čajkovského 7	80,00		247,04		327,04
Budai Kamil	Puškinova 3	173,05	572,53			745,58	Illés Zoltán	Čajkovského 7		174,60			174,60
Budai Koloman	Puškinova 3		369,67			369,67	Illés Zoltán	Farská lúka 68		426,90			426,90
Bukovan Radoslav	Sávolská 62		174,60	20,00		194,60	Illés Mária	Obranc. mieru 2		645,14			694,10
Csík Viliam	Mlynská 15		474,24	10,00		484,24	Jakab Zoltán	J. Kalinčiaka 31	48,96	20,16			163,46
Csík Zsolt	Biskupická 12	20,82	235,40			256,22	Jakabová Katarína	1. Mája 78		143,30			143,30
Csupori Ladislav	Puškinova 16	74,05	117,90			191,95	Jakabová Viera	Moyzesova 37		174,60			174,60
Csupori Tomáš	Obranc. mieru 5		228,29			228,29	Jaraba Ján	Nám. Slobody 8	20,80	232,80			253,60
Czakó František	Gorkého 5	59,50	307,56			367,06	Jónás Ján	Továrenská 15	88,85	451,59			540,44
Čík Alojz	Daxnerova 73		304,40			304,40	Jónás Tibor	Puškinova 4		218,14			218,14
Čík Koloman	Filakovo 0	127,43	528,09			655,52	Jónášová Denisa	Filakovo 0		247,15			247,15
Číková Ildikó	Jána Bottu 6		222,40			222,40	Juhász Ján	Nám. Slobody 18	1505,60				1505,60
Čuvaj Juraj	Parková 15	28,80	58,20	132,00		219,00	Kaločayová Mária	Radničná 6	120,31	388,40			508,71
Daniel Ján	Biskupická 90		207,00			207,00	Kaločay Pavel	Železničná 38		106,70	66,00		172,70
Daniel Štefan	Jánošíkova 10A	319,07	232,15			551,22	Kapša Peter	Velk. Dravce 216	344,46	116,40			460,86
Daniová Margita	Jilemnického 9		214,30	30,00		244,30	Kasza Ervin ml.	B.S. Timravy 9	99,51	116,40			215,91
Daniová Priška	Biskupická 20		116,40		120,00	236,40	Kasza Štefan	Gorkého 24A	25,93	209,00	3,32		238,25
Danyi Eduard	Daxnerova 73		350,00			350,00	Keresztes Štefan	Egreš 2	27,02	185,20	13,28		225,50
Danyi Vojtech	Farská lúka 9		510,35			510,35	Kiss Ladislav	1. mája 46		307,39			307,39
Danyiová Edita	B.S. Timravy 32		407,36			407,36	Kiss Zoltán	Tajovského 20	1503,40				1503,40
Danyiová Edita	Obranc. mieru 16		254,27			254,27	Kojnoková Alžbeta	Biskupická 31		230,20	10,00		240,20
Danyiová Eleonóra	Filakovo 0		300,30			300,30	Kökény Aladár	Daxnerova 73		169,00			169,00
Danyiová Eva	Železničná 40		340,40			340,40	Kökény Jozef	Daxnerova 73	5,92	372,60			372,60
Danyiová Iboylka	Podhradská 25		185,20	33,30		218,50	Kökény Ladislav	Kalajova 4		271,37			271,37
Danyiová Monika	Tajovského 3	695,11	454,42			1149,53	Kökény Róbert	Rubanisko III, LC		232,80			232,80
Danyiová Zofia	Moyzesova 29	6,40	791,09			797,49	Kökény Tibor	Továrenská 8		389,70			389,70
Dombi Rudol	Mocsáryho 4	9,76	155,20			164,96	Kökényová Katarína	Lučeneč 0		174,60			174,60
Duru Monika	Daxnerova 77	34,28	155,20			189,48	Koreň Zoltán	Štúrova 9		180,80			180,80
Erent Róbert	Nám. Slobody 14		213,40			213,40	Koronciová Irena	Sávolská 56	283,22	58,20			341,42
Fajd Tibor	Fialková 6	41,65	374,80			416,45	Koška Vladimír	Fabianka 2034	925,74				925,74



FÜLEK VÁROS ADÓSLISTÁJÁNAK KÖZZÉTÉTELE

Fülek Város mint a helyi adókat és illetékeket kezelő hatóság az adók kezeléséről szóló többször módosított Tt. 563/2009. sz. törvény 52. §-a értelmében nyilvánosságra hozza azon adósok listáját, akiknél az adóhátalék 2016.12.31-hez meghaladja a természetes személyek esetében a 160,00 eurót, valamint a jogi személyeknél az 1.600,00 eurót. Az adóslista közzétételének célja, hogy az adókat és illetéket kezelő hatóság erkölcsi nyomás gyakorlásával elérje az adósoknál a fennálló adóhátalék törlesztését. A lista közzétételét követően a Város megkezdi az adósságok behajtását az adó kezeléséről szóló törvény alapján. A lista legutolsó aktualizálása a lapzárta napján 2017.03.15-én fejeződött be.

A rövidítések magyarázata: **IA** – ingatlanadó; **HI** – hulladékilleték; **EA** – ebadó; **HA** – helyhasználati adó

Meno – Név	Ulica – Utca	Nedoplatok – Elmaradás (EUR)					Spolu – Összesen	Meno – Név	Ulica – Utca	Nedoplatok – Elmaradás (EUR)					Spolu – Összesen
		DzN – IA	KO – HI	P – EA	UVP – HA					DzN – IA	KO – HI	P – EA	UVP – HA		
Kótai Vojtech	Baštová 17		249,51				249,51	Porteleki Atila	Daxnerova 77		224,60				224,60
Kováčová Veronika	Železničná 34		261,90	10,00			271,90	Portelekyová Alžbeta	Radničná 10	36,26	141,14				177,40
Kristianová Vивиána	Filákovo 0		38,80			180,00	218,80	Pustaiová Gizela	Štúrova 5	8,91	488,21				497,12
Krištof Alexander	Jána Bottu 10	121,14	85,10				206,24	Pusztai Róbert	J. Kalinčiaka 15	52,64	213,40	21,00			287,04
Krpeľan Jaroslav	B.Bartóka 16	153,29	525,08				678,37	Rácz Vojtech	Podhradská 25	71,72	599,05				670,77
Krpeľan Lubomír st.	Farská lúka 74	312,17					312,17	Rácz Zoltán	Torgau	187,81	181,20	6,64			375,65
Krpeľanová Jana	Záhradnícka 15	226,07					226,07	Ráczová Margita	Tulipánova 30	134,37	53,35				187,72
Lali Alfonz	Daxnerova 77	2,96	135,80	107,56			135,80	Ráczová Rebeka	Jána Bottu 4		232,80				232,80
Lali Ervin	Farská lúka 86	3,00	155,20	27,00			185,20	Ráczová Sabina	Farská lúka 82		632,53				632,53
Magyarová Beáta	Parková 1		194,00				194,00	Ráczová Žaneta	Malá 2		290,40				290,40
Maksi Zsolt	Farská lúka 36	12,54	155,20		80,00		247,74	Radič Koloman	Puškínova 2	21,29	1242,71				1264,00
Melicher Ivan Ing.	Rúbanisko II, LC	253,26					253,26	Reichart Renáta	Baštová 8	17,16	224,20				241,36
Mező Michal	J.Kráľa 4	937,82	329,80				1267,62	Rubint Štefan	Mládežnícka 4				174,47		174,47
Mihalčiaková Tatiana	Uderiná 70	355,59					355,59	Ruszó Elemír	29. augusta 1		165,30				165,30
Mihalik Ondrej	Čsl. armády 38	884,74					884,74	Schneider Róbert	Hviezdoslav. 61	7145,90					7145,90
Mihály Roland	Čsl. armády 49	30,51	135,20	10,00			175,71	Schneiderová Veronika	Kalajova 3	506,63					506,63
Molnár Róbert	Kpt. Nálepku 13	51,65	400,22	20,00			471,87	Stehlik Vojtech	Biskupická 50		377,92				377,92
Molnár Tibor	Rázusova 4	223,66					223,66	Szabó Barnabás	Mlynská 23	78,88	77,60	36,64			193,12
Molnárová Agnesa	Tajovského 26	50,48	448,40	13,64			512,52	Szabó Csaba	Ružová 38	178,36	29,10				207,46
Molnárová Eva	1. Mája 9		185,20				185,20	Szabó Marek	Biskupická 3		180,20	20,00			200,20
Molnárová Judita	Železničná 9	26,08	135,20				161,28	Szabová Erika	Bernoláková 16		164,60	21,00			185,60
Molnárová Katarína	Mocsáryho 2	14,64	155,20				169,84	Szajko Róbert	Baštová 6		445,90	10,00			455,90
Murko Ivan	Belina 89		166,06				166,06	Szajko Štefan	B.S. Timravy 12		1153,26				1153,26
Nagyová Katarína	Farská lúka 42		107,50	60,00			167,50	Szajkó Vojtech	Radničná 4	90,72	490,40				581,12
Nosál Branislav	Tulipánova 27	128,48	85,10	120,00			333,58	Szajková Agáta	Jilemnického 45		587,17				587,17
Nosáľová Eva	Kukučínova 19		196,89				196,89	Szajková Katarína	Baštová 9		157,14	33,00			190,14
Odler Emil	Sávolská 28		317,90				317,90	Szajková Katarína	Daxnerova 77		212,73				212,73
Oláh František	Baštová 18		448,40				448,40	Szeplaki Róbert	Kukučínova 17		470,50	7,00			477,50
Oláh Ján	Baštová 19		200,20				200,20	Szókantor František	Sávolská 11	352,11					352,11
Oláh Ladislav	B.S. Timravy 91		70,10		132,57		202,67	Šarkózi Richard	Dúžavská 9, RS		333,68				333,68
Oláh Ladislav	Jilemnického 46		621,08				621,08	Šestáková Mária	B.S. Timravy 19		185,78	17,00			202,78
Oláh Ľudovít	Daxnerova 75		310,40				310,40	Šinglárová Andrea	Filákovo 0		267,20				267,20
Oláhová Adriana	Daxnerova 73		218,30				218,30	Suhajová Veronika	Farská lúka 54	13,28	188,40	132,00			333,68
Oláhová Angelika	Baštová 18		557,50				557,50	Törökóvá Adriana	Sládkovičova 13		173,95				173,95
Oláhová Aurélia	Daxnerova 77		217,70				217,70	Tóth Richard	Farská lúka 32		155,20	66,00			221,20
Oláhová Irena	Filákovo 0		422,66				422,66	Trelák Ján	Hviezdoslav. 33	182,44					182,44
Oláhová Magdaléna	Filákovo 0		247,80	43,87			291,67	Uhrinová Valéria	Partizánska 14		155,20	21,00			176,20
Oláhová Mária	Filákovo 0		280,40				280,40	Ujeská Zdenka	Štúrova 4	4,00	38,80	33,00	160,00		235,80
Oláhová Mária	Jilemnického 20	31,35	923,04	20,00			974,39	Urbančoková Aneta	Baštová 8	29,00	448,40				477,40
Oláhová Tünde	Čamovce 160		458,00				458,00	Váradiová Elena	Daxnerova 73		179,89				179,89
Oláhová Zuzana	Jilemnického 5	218,61	227,21				445,82	Váradiová Mária	Filákovo 0		875,48				875,48
Pálka Lóránt	Farská lúka 76	195,92			181,00		303,52	Váradyová Aneta	Filákovo 0		428,24				428,24
Parádi Marek	Biskupická 31		320,97				320,97	Váradyová Henrieta	Biskupická 12	18,24	325,40				343,64
Petreje Petra	Továrenská 11	67,96	169,74				237,70	Végesiová Rozália	Jilemnického 48		363,23				363,23
Pokvai František	Jána Bottu 16		310,40				310,40	Végh Otto	1.mája 38	687,68	555,48				1243,16
Popescuová Katarína	Hollého 1		155,20	99,00			254,20	Végh Róbert	Parková 15		162,70				162,70

Právnické osoby – Jogi személyek

Meno – Név	Ulica – Utca	Nedoplatok – Elmaradás (EUR)					Spolu – Összesen	Meno – Név	Ulica – Utca	Nedoplatok – Elmaradás (EUR)					Spolu – Összesen
		DzN – IA	KO – HI	P – EA	UVP – HA					DzN – IA	KO – HI	P – EA	UVP – HA		
FESTAP, s.r.o.	Hattalova 2, Bratislava	9428,55					9428,55	SYNERGY INVESTMENT LLC	Wilmington Delaware, USA	2023,39					2023,39
FILAGRO plus, s.r.o.	Vajanského 2928, Lučenec	1575,96	486,20	40,00			2102,16	Z BIAL M&K, s.r.o.	Hviezdoslavova 13, Filákovo	1813,90	710,83	40,00			2564,73
SARANDA s.r.o.	Lietavská 2, Bratislava	7800,26					7800,26								

Spoločenské vlastníkov bytov a nebytových priestorov Társasházak lakóközösségei		Nedoplatok z titulu poplatku za odpady – Hulladékilleték-elmaradás					
Nedoplatok z titulu poplatku za odpady – Hulladékilleték-elmaradás		FILBYT s.r.o., 1. Mája 11, Filákovo ako správca BD :					15.402,47
SVB a n.p., Daxnerova – Bottova – Biskupická ako správca BD :		Mocsáryho 784 č.vchodu 6-10					347,60
Biskupická č. 10-12		Sládkovičova 1211 č.vchodu 7-13					342,96
Daxnerova 73-77		Biskupická 1222 č.vchodu 18-20					391,73
J.Bottu 10-12		Biskupická 1264 č.vchodu 23-25					240,56
J.Bottu 14-16		Biskupická 1265 č.vchodu 27-29					530,91
J.Bottu 6-8		Biskupická č. 1266/31					1.300,54
Železničná 38-40		Farská lúka 1714 č.vchodu 30-34					737,39
Železničná 7-9		Farská lúka 1633 č.vchodu 76-86					3.346,97
Spoločenské Mocsáryho 12-14		1. Mája 722 č.vchodu 74-78					892,45
SVB F3, Filákovo, Farská lúka 62 za byt.dom č.58-64		J. Bottu 1139 č.vchodu 2-4					449,51
		J. Bottu 1144/1					163,54
		J. Bottu 1145/3					229,95
		J. Bottu 1143/18					715,71
		prevod z PBH Filákovo					5.712,65